

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Γεννήθηκα στους Γαργαλιάνους Μεσσηνίας τον Φεβρουάριο του 1962. Στην πόλη που γεννήθηκα, έβγαλα το δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο. Είμαι έγγαμος και έχω δύο κόρες.

Εργάστηκα στην εταιρεία ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. για 25 χρόνια ως υπεύθυνος ανάπτυξης αγορών με επιτυχία. Κατά την διάρκεια της εργασίας μου εκεί, παρακολούθησα πολλά σεμινάρια προώθησης πωλήσεων και διαχείρισης – αξιολόγησης οικονομικών δεδομένων. Η φύση της εργασίας μου που ήταν εξωστρεφής, με έφερε σε επαφή



με μεγάλο αριθμό επιχειρήσεων και επιχειρηματιών και με το σύνολο των προβλημάτων της Ελληνικής Οικονομίας.

Είμαι δημότης της Αθήνας περίπου τριάντα έτη. Η Αθήνα είναι η πόλη μου.

Μπήκα στον συνδυασμό «**Η ΑΘΗΝΑ ΜΑΣ**» δίπλα στην **Ελένη Παπαδοπούλου**, διότι με εκφράζει το όραμα της, αφού αυτό αντανακλά τις ανάγκες της πόλης μας και των κατοίκων της όπως τις αντιλαμβάνομαι από τη γνώση και την επαγγελματική εμπειρία που έχω. Είναι βαθιά μου πεποίθηση ότι η πόλη πρέπει να διαθέτει ανοιχτές και αποτελεσματικές δομές αρχίζοντας από την σχολική υποδομή. Επίσης πρέπει η πόλη να αποπνέει αίσθηση νοικοκυροσύνης και σεβασμού στον πολίτη ιδιαίτερα στην νέα μητέρα και στην τρίτη ηλικία. Η καθαριότητά πρέπει να είναι εμφανής και όχι το ζητούμενο, τα άθλια graffiti που συνιστούν αισθητική μουντζούρα να απομακρυνθούν, τα πάρκα να τύχουν της δέουσας περιποίησης και ο δήμος να στηρίζει μηχανισμούς παροχής ατομικής συνδρομής σε συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη πχ στις οικογένειες με ασθενείς από ναρκωτικά, στις μονογονεϊκές οικογένειες, στα μοναχικά άτομα τρίτης ηλικίας που πρέπει να τα βρούμε και να τα βοηθήσουμε να ενταχθούν σε κοινωνικά σύνολα, τα άτομα που βρίσκονται σε πρόσκαιρη ή πιο μόνιμη ψυχική δυσκολία κλπ.

Επίσης θέλω να συνδράμω στην υιοθέτηση προτάσεων αποσυμφόρησης της πόλης από τα παρκαρισμένα αυτοκίνητα με την δημιουργία πχ ρομποτικών parking επί του δρόμου

ή σε μη εκμεταλλεύσιμα ακίνητα, ώστε να υπάρξει χώρος για το περιπατητή, τον ποδηλάτη κλπ. Κάθε πρόταση προς αυτή την κατεύθυνση πρέπει να εξεταστεί μαζί με το λαό της πόλης μας.

Ονειρεύομαι την πόλη μας όχι σε παρακμή αλλά σε πορεία προόδου και ευημερίας. Θα κάνουμε την αρχή σε αυτή τη νέα πορεία με την **Ελένη Παπαδοπούλου** και όσους έχουν προσδοκίες για μια καλύτερη ζωή στην πόλη μας. Έλα και εσύ μαζί μας